3x—-2y =>5a

2x+3y=12a
3x=5a+2y; X:5a+2y
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10a+4y+9y =236a
13y = 26a
y=2a
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X—y=2 D-(2)|2y=2a-2; y=a-1

mx —y =m?

2X+my = m+1)2+1
—y=m2-mx; y=mx—-m?
2x+m(mx—m?2)= (m+1)° +1

{x+y 2a (1)+(2){2x:2a+2; x=a+1

2X+m x—m3 =m?+2m+1+1

m2x+2x=m3+m2+2m+2; (m?+2)x=m2(m+1)+2(m-+1); M :(m+1)M

Osserviamo che la semplificazione per m? + 2

non comporta nessuna distinzione di casi :

infatti la quantita m? + 2, essendo somma di un quadrato con un numero strettamente positivo,
non puod annullarsi, ma é strettamente positiva qualunque sia m.

y=mx-m?=m(m+1)-m? = w? smom? =m

y=1 {x=a

x=a-l+y=aAdsM=a [y=1
I . X—y=-2 .
Con a=-1, il sistema diventa 5 INDETERMINATO, con le soluzioni
X—y=-—

X qualsiasi

=y-2
{X y oppure (& Iastessacosa){y D

y qualsiasi



